

可转债打新，因为门槛低、投资回报率高，所以吸引了众多投资者参与。一只新可转债只要一上市就能卖，并且大概率也是能赚钱的。那么，对于新可转债，是在当天卖出好，还是长期持有更好呢？



其次，就是根据个人的风险偏好来定。

参与可转债打新，风险是比较小的，不仅是因为新可转债上市之后大概率会涨，而且还因为可转债有保底的收益。所以，可转债打新的主要风险，是来自收益波动的风险。

如果一个投资者的风险偏好较低，不愿意承担收益波动的风险，那么只要上市当天涨了，当天卖就是最合适的。但如果上市当天跌了，又不想亏钱的话，还是可以持有一段时间看看，只要一直持有，基本上可以做到不亏钱出来。

而对于风险偏好较高的人来说，就是长期持有更好。风险偏好高，意味着承受收益波动的能力较强，同时也对收益的要求比较高。而只有持有时间较长，才更有机会取得较高的收益。

因为买了新可转债后，在长期持有下亏损的可能性很小，而长期来看可转债的收益

跟正股价格的涨跌有关，所以只要能忍受它的收益波动，就可以在基本无亏损风险下去博取一个较高的收益。

比如曾有一只可转债，就从100元的发行价最高涨到了3000多元，翻了30多倍。